

纸印的车号牌差点蒙过交警

驾驶证也是司机打印的,他直想溜才露了馅

本报6982110热线消息(记者 李亚宁) 3日下午,肥城一轻型货车遇见交警巡逻车突然加速想要跑路,经查,民警发现该车驾驶证、机动车号牌均由驾驶员自家彩印社伪造的,号牌是一张粘在上面的打印品。驾驶人刘某将面临行政拘留和5000元行政处罚。

3月3日14时45分左右,交警大队执勤民警沿孙牛路巡逻时发现,一“鲁JBY798”牌照的轻型货车从对面驶来。驾驶人见到警车后,突然加速行驶想赶紧离开交警的视线。“行迹十分可疑,我们赶紧示意对方停车接受检查。”一执勤民警说。

检查中民警发现,车辆和驾驶人证件均齐全,并没有异

常情况。但驾驶人刘某一直神色慌张,回答交警问话时支支吾吾,同时称“家里有事,急着往回赶路”。民警根据工作经验,判断其中可能另有隐情,将刘某带至中队核实车辆及驾驶人信息。

经进一步核实,轻型货车驾驶证、机动车号牌等相关证件均是伪造,刘某这才向交警交代了自己的交通违法行为。原来,刘某自己经营了一家彩印社,机动车号牌和驾驶证均是自家的彩印社给“颁发”的,机动车行驶证也是自己做的。“如果不仔细看,车的号牌还真看不出什么漏洞,原来是印好后粘上去的。”民警从挂号牌的位置撕下了两张“号牌”。



交警撕下伪造的号牌。(交警供图)

据了解,刘某因使用变造机动车驾驶证、伪造机动车号牌和未取得驾驶证驾驶机动车

三项严重交通违法行为,将面临行政拘留和5000元的行政处罚。

昨日整治湖东路临时摊点群 拆除24处棚厦马路变宽敞

本报泰安3月4日讯(记者 张伟 通讯员 侯飞) 4日上午,泰安市城管执法局泰山区分局对湖东路临时摊点群开展集中整治,规范占道经营的同时,拆除了24处违规搭建的棚厦。

4日上午10点左右,10多名城管执法队员对湖东路两侧违规搭建的棚厦及简易四角遮阳棚开始进行拆除。部分经营业主见状,主动开始清理。“前期城管执法给我们逐户下发了通

知,这条路上下班的点确实很堵,主要是大家都往路边摆,相互之间慢慢形成攀比,如果能统一规范,我们也比较支持。”一商户说。

据了解,湖东路东侧以前有一处农贸市场,后来因开发建设被拆除,一些商贩逐渐聚集到该路段,影响周边环境和出行。“由于周边市民的生活需要,这条路两边发展成为一个临时摊点群,一些流动摊贩和

商户长期在此经营,管理难度比较大,现阶段我们只能疏导规范到两侧人行道上。”现场一执法人员说。

该执法人员介绍,年前因天气寒冷,一些商贩为招揽顾客,擅自道路两侧搭建简易棚厦,摆上桌子、凳子,供顾客就餐。“由于简易棚厦成本低,投入少,易操作,一些商贩连夜突击搭建,给监管带来不少难度。”执法人员说,有一个卖花

的商贩用玻璃设置了一处棚厦,市民多次投诉,执法人员也下达了限改通知书,但一直没有整改。

“这次整治,我们在规范占道经营的同时,共拆除违规搭建棚厦24处,保障了周边市民的出行,也满足了他们的生活需求。”执法人员说,下一步,他们将加大对该路段的巡查、监控力度,并积极与辖区办事处、社区等单位对接,巩固整治成果。

三轮追尾大货 男子困驾驶室

本报泰安3月4日讯(记者 张伟) 3日下午7点左右,创业大街宝来利来门口,一辆三轮车追尾货车,三轮车车头变形严重,驾驶员困在驾驶室,动弹不得。

3日下午6点58分,泰安市公安消防支队东关中队接到支队119指挥中心调令后,迅速出动2辆抢险救援车及12名消防官兵赶往救援。在赶往现场过程中,消防官兵一边部署救援方案,一边联系报警人了解相关情况。

事故现场,追尾的三轮车驾驶室严重变形,车窗及挡风玻璃在撞击中全部破碎,驾驶员困在驾驶室,动弹不得,身上多处有明显血迹。前车仅车厢尾部受损。

消防官兵拿出液压顶杆,扩展驾驶室空间。“三轮车男子受伤比较严重,我们一边救援,一边不断与他对话,让他保持清醒。”据现场消防官兵介绍,事发时三轮车驾驶室内还有一名孩子,已被医护人员救出送往医院。

消防官兵多次尝试,驾驶室扩展开足够空间后,被困男子被成功救出,随后送往医院接受进一步治疗。目前,事故原因交警部门还在进一步调查。

海马汽车

买海马就到泰安昌达
福美来丘比特钜惠全城
2014.3.8-9日



公务员购车享千元优惠

贺海马汽车泰安昌达店获得首批双线营销店,新店开业聘优秀销售、售后维修人员加入,详询8572888

海马汽车泰安昌达销售服务店 销售热线: 0538-8572888

新泰易车汽贸: 7777906
宁阳光大汽贸: 5612888

新泰分公司: 7777809 新泰盛世达汽贸: 7777277
东平立志汽贸: 2887777 莱芜昌达: 0634-5881789